

Chery опубликовала официальные изображения обновленного седана Arrizo 8 — Arrizo 8 Pro. Машина получила переднюю часть с новым бампером и восьмиугольной решеткой радиатора — за счет этого достигается визуальное сходство с машинами Audi.

Есть ли какие отличия Arrizo 8 Pro от обычного Arrizo 8 в оформлении задней части, пока неизвестно, зато у колесных дисков новый дизайн.

В салоне появится новая медиасистема на базе SoC Qualcomm Snapdragon 8155 и с экраном диагональю 15,6 дюйма. Также будет беспроводная зарядка мощностью 50 Вт для смартфона. У сидений — новый крой и набивка, у них будет подогрев, вентиляция, поясничная поддержка и даже встроенный массажер. За открытие и закрытие крышки багажника будет отвечать электропривод.



Arrizo 8 Pro предлагают с двумя моторами: в базовых версиях — 1,6-литровый турбированный мощностью 197 л.с. в сочетании с 7-ступенчатым «роботом» с двумя сцеплениями, в версиях подороже — 2,0-литровый турбированный мощностью 254 л.с. в сочетании с классическим «автоматом».

Премьера Chery Arrizo 8 Pro в Китае состоится в апреле текущего года. Примерно в то же время обновленный Arrizo 8 появится и в России. Несмотря на то, что в Китае машина преподносится как компактная, по габаритам она не сильно уступает Toyota Camry.

Все права защищены